

5 Guardias Nacionales Heridos en Emboscada

SAN MIGUEL. Cinco agentes de la Guardia Nacional resultaron con graves lesiones al ser emboscados por un grupo de terroristas armados, según se informa.

El atentado fue cuando los guardias se conducían en vehículos en el cantón El Brazo, de esta comprensión, a la altura del kilómetro 140 de la carretera del Litoral, que conduce a Usulután.

De acuerdo a lo que informan las autoridades, los agentes venían de custodiar unos vagones ferroviarios que transportaban algodón al Plante "El Amatillo", de la Cooperativa Algodonera, en Zacatecoluca.

Camino a San Miguel, abordaron dos vehículos y a la altura del cantón mencionado se entabló la refriega, siendo controlada por el auxilio oportuno de otros agentes de seguridad que se presentaron al lugar de los hechos. Los extremistas se dieron a la fuga.

Tres guardias nacionales fueron internados en el Hospital Militar, de la Capital.

AGRICULTOR MUERE ACCIDENTALMENTE

SAN MIGUEL. En forma trágica murió el Sr. Porfirio Ayala, de 51 años.

—Favor pase a la página 33.

Asesinan a 2 Motoristas Cerca de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Los cadáveres del taxista José Luis Cano Aguirre, de 30 años y Pedro Humberto Melgar Rolin, de 29, fueron encontrados el sábado entre el puente La Bolsa y El Playón, sobre la Carretera del Litoral hacia Usulután, según informes judiciales.

Cano Aguirre manejaba un taxi de la empresa "Acotus", de San Salvador y es posible -dicen los informantes- que haya sido contratado en la capital, donde el taxista reside.

Hay informes de que Cano Aguirre manejaba su taxi con tres desconocidos adentro.

Cuando el vehículo llegó a Comalapa -añaden- los desconocidos contrataron a Melgar Rolin, que manejaba un pick up en el que transportaba gentes y mercadería, para que les hiciera un viaje a La Herradura. El taxi quedó en Comalapa. Los dos motoristas fueron obligados a abordar el pick up, el cual fue encontrado el mismo sábado a unos 5 kilómetros antes de llegar a El Playón o sea en el sitio donde aparecieron los dos cadáveres.

Respecto a Melgar Rolin —Favor pase a la página 35.

Unos 35 Testigos Faltan en Juicio contra Roeder

Unos 35 testigos hace falta examinar en el juicio contra el Mayor Guillermo Antonio Roeder, uno de los involucrados en los secuestros de don Guillermo Bustamante Augspurg y don Roberto Simán.

Los otros acusados por esos mismos delitos son Julia Valeria Piza Soler, Mabel Schiedegger viuda de Vega, Héctor Manuel Solano Rivera, Alfredo Antonio Angulo Ardón y Esteban Rivera Vásquez. El informativo se sigue en el Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador.

Hasta el sábado se habían practicado inspecciones en la oficina que Roeder tenía en la 71 Avenida Sur 318; en la casa 553 de la 37 Avenida Sur, en donde supuestamente estuvo secuestrado el señor Bustamante; en la casa número 12 de la Avenida Las

Magnolias, Colonia "San Francisco", en donde supuestamente estuvo secuestrado el señor Simán; en la barbería "Pino di Roma", de la Colonia San Benito, donde afirman que fue secuestrado el señor Simán; en la casa 626 de la 43 Avenida Sur, San Salvador, donde residía la viuda de Vega y en los vehículos decomisados y armas y aparatos eléctricos que aparecen en el informativo.

El juicio -tal como se encuentra actualmente- dicen los informantes- consta de tres piezas y es posible que con el número 7 testigos que faltan y las nuevas diligencias que se harán, llegue a las seis piezas, que constan de 200 folios cada una.

Se han estado examinando dos testigos por semana.



SE RETIRA.— El señor René Segovia, miembro del Consejo Central de Elecciones, presentará la exoneración de su cargo. Declara que "ha cumplido su deber".



RENUNCIA.— El doctor Ricardo Molina Aguilar, miembro del Consejo Central de Elecciones, declara que "ha cumplido su labor hasta donde sus capacidades lo permitieron". En breve presentará su renuncia.

Tropa Busca 7 Cadáveres de Soldados en Guayabal

El Ejército está tratando de rescatar siete cadáveres de soldados, víctimas de una emboscada ocurrida el miércoles 13 en el cantón El Salitre, El Guayabal, según datos militares.

En esa ocasión -dicen los informes- una patrulla del Destacamento Número 5

Lava-Carros Halla Cheque de \$500 en Sonsonate

SONSONATE. José Roberto Aguirre, de 24 años, estudiante que se dedica a lavar automóviles, encontró un cheque de 500 dólares en una plaza, el cual lo entregó al Lic. Luis Antonio Benítez Hidalgo, Juez 2° de Paz de esta ciudad.

El cheque estaba a favor del sacerdote Fray Eugene Tenech, de la parroquia San Antonio, de Acajutla y era enviado desde Nueva York por sacerdotes franciscanos que —Favor pase a la página 35.

de Cojutepeque, se dirigía a El Guayabal a restablecer el servicio de agua potable, cuya cañería fue destruida por los terroristas. En el cantón El Salitre se produjo una emboscada contra la patrulla militar, resultando entonces muertos: cabo enfermero Pilar Hernández Martínez, de 30 años; cabo Mario Alfonso Nolasco Jiménez, de 18; cabo Juan Alberto Meléndez Henríquez, 18 y soldados Armando Reyes Fabián, 19; Salvador García Martínez, 18; Eduardo Angel Angel, 17 y Roberto García Batres, de 19. Resultaron heridos los soldados Pablo Paredes Mata, Armando Chicas Hernández, Miguel Angel González Henríquez, Juan Antonio Guzmán Rivera, Raúl Vitello Cruz López, Jorge Alberto Alfaro Fuentes y un oficial. Los soldados heridos -dijeron los informantes- fueron rescatados el mismo día, pero no los cadáveres.

El viernes 16, otra patrulla del mismo Destacamento de Cojutepeque se dirigió de nuevo a El Guayabal con el objeto de rescatar los siete cadáveres y en el mismo cantón El Salitre fue objeto de una nueva emboscada, resultando muertos los soldados

Margarito Adilio Martínez Pérez, de 19 años; Rodolfo Iraheta Alonso, de 22; Carlos Alvarenga Arévalo, de 22 y José Antonio Juárez Cruz, de 18. Resultó herido el cabo Juan Antonio Nolasco Jiménez, hermano del cabo Mario Alfonso Nolasco. —Favor pase a la página 33.

Ladrones Operan Hoy Cerca de Apastepeque

Ladrones son los que están operando hoy cerca de Apastepeque, sobre la Carretera Panamericana, según dijeron ayer unos automovilistas que fueron despojados de sus prendas personales.

Anteriormente por ese sector eran pandillas de terroristas los que alarmaban con su presencia a los automovilistas y motoristas de buses y camiones, quienes corrían el riesgo de que les incendiaran sus vehículos.

Sin embargo, en el sec-

tor de San Felipe, siempre sobre la Carretera Panamericana, a unos 8 kilómetros de Apastepeque, el Ejército mantiene el control especial de la zona, evitando la presencia de terroristas, según los mismos informes.

Los asaltantes de Apastepeque, que por ejemplo ayer despojaron de sus pertenencias a varios conductores de vehículos, huyeron al notar que se

—Favor pase a la página 27.



MUEREN EN EMBOSCADA.— Hasta ayer fueron rescatados los cadáveres de los soldados del 5° Destacamento de Cojutepeque, que el miércoles fueron emboscados por subversivos en el Cantón El Salitre, de San José Guayabal, cuando trataban de restablecer el servicio de agua potable en esa región. De izquierda a derecha: cabo Mario Alfonso Nolasco Jiménez,

de 18 años; cabo Juan Alberto Meléndez Henríquez, de 18; soldado Armando Reyes Fabián, de 19; Salvador García Martínez, de 18; Eduardo Angel Angel, de 17 y Roberto García Batres de 19. Falta el cabo enfermero Pilar Hernández Martínez, de 30 años.